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Vards uzvards klase datums

GEOMETRISKO KERMENU KOMBINACIJAS

1. variants
1. uzdevums (5 punkti)
Dots, ka lode ir ievilkla konusi.
a) lzvérté apgalvojumu patiesumu, atziméjot “+” atbilstosaja aile!

Aplams“

Apgalvojums Paliess
iﬁ Lode pieskaras konusa pamatam.

Lode pieskaras konusa katrai veidulei,
Konusa virsotne atrodas uz lodes virsmas. )

Dolas kombinacijas aksialskelums ir vienadsanu trijstaris, kura
ievilkta rinka linija.

b) Papildini apgalvojumu, lai tas bitu patiess!
Konusi ievilltis lodes centrs atrodas konusa augstuma krustpunkia ar

2, uzdevums (5 punkti)

a) Dots, ka regulara &etrstiira piramida ievilkts b) Dots, ka lodé ievilkts cilindrs. Uzzimé dotas ker-
konuss. Uzzimé dotis kermenu kombindcijas menu kombinacijas aksial$kélumu! Aksialikéluma
pamatu! Kida sakariba saista piramidas pamata Zim&juma iekraso trijstari, kura viena mala ir lodes
malu un konusa pamata radiusu? Kida sakariba ridiuss, bet cita mala ir cilindra radiuss!

saista piramidas augstumu un konusa augstumu?
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3. uzdevums (2 punkti)
Cilindra radiuss ir 6 cm, bet augstums 15 cm, Vai Saja cilindrd var fevilket lodi, kuras ridiuss ir 6 cm? Atbildi
pamato!

4. uzdevums (6 punkti)
Regulra trijstara piramida apvilkta ap konusu. Piramidas pamata mala ir 4 cm gara, divplaknu kakts pic pamata
ir 60°, Izveido atbilstodu zimé&jumu! Aprékini konusa sanu virsmas laukumal
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5. uzdevums (6 punkti)

Cilindriska trauka, kura pamata radiuss ir 4 cm, ielikta lode, kuras radiuss ir 3 cm. Trauka ielej tik daudz adens,
ka Gdens virsmas plakne ir lodes pieskarplakne (lode neuzpeld). Nosaki ddens slina augstumu péc tam, kad lode no
trauka ir iznemta!

59



